FINANTSINSPEKTSIOON

Company AS Harju Elekter Group

Type Company Release

Category Annual financial report

Disclosure time 31 Mar 2021 08:01:00 +0300

Attachments:

- HE_aastaaruanne2020_est.pdf (http://oam.fi.ee/en/download?id=5337) - HE_annualreport2020_eng.pdf (http://oam.fi.ee/en/download?id=5338)

Currency EUR - Euro

Title Audited Annual Report 2020 of AS Harju Elekter

AS Harju Elekter presents its consolidated audited Annual Report for 2020 prepared by the Management Board and approved by the Supervisory Board. Compared to the preliminary disclosure on 23rd of February 2021, the financial results remained unchanged.

The consolidated audited revenue for the year of 2020 was 146.6 million euros, the operating profit was 6.5 million euros and net profit 5.5 million euros.

The audited Annual Report 2020 of AS Harju Elekter is available on NASDAQ Tallinn website, as well as on AS Harju Elekter's home page www.harjuelekter.com

Tiit Atso Chairman of the Management Board +372 674 7400

Finantsinspektsioon http://www.fi.ee

